

# 今年我市65264名学子参加中考

## 6月25日、26日考试 7月8日、9日出成绩

本报讯(记者 刘伟平)记者从昨日召开的郑州市中招考务会上获悉,我市今年共有65264人参加中招考。考试时间为6月25日、26日,发放考试成绩时间为7月8日、9日。

今年郑州市共有65264人参加中招考,其中报考普通高中的56701人,报考职业学校的2549人,报考普通中专的6014人。市区共有33289人参加中招考,其中报考普通高中的31622人,报考普通中专的

1509人,报考职业学校的158人。市区普通高中招生共设置30个考点,普通中专设1个考点,安排在河南省财经学校,市区职业学校考点安排在郑州十中。

郑州市中招办相关人士提醒考生,考试当天,考生进场时,除思想品德、历史学科外,只能携带必需的黑色签字笔、2B铅笔、直尺、圆规、三角板、塑料橡皮进入考场,严禁携带各种无线通讯工具、电子存储记忆录

放设备、手表及涂改液、修正带、计算尺、计算器等物品进入考场。开考15分钟后不得进入考场,英语学科开考后不得进入考场,每场考试时间全部结束后,考生才能离开考场。考生考试只能用0.5毫米黑色字迹的签字笔进行主观试题答题,2B铅笔填涂客观试题,作图可以用铅笔。另外,考生可于6月24日下午15:00至18:00熟悉考场。

另据介绍,今年中招考试成绩的发放及查询时间为7月8日、9日。集体报名的考生到原初中毕业学校领取成绩单通知单。零星报名的考生持本人准考证到中招办直接领取成绩单通知单。同时,市中招办将通过郑州教育信息网、河南移动12580等渠道向社会发布中招考试成绩。考生可拨打河南移动12580查询,也可登录郑州教育信息网在“中招直通车”中的成绩查询栏目,查询本人考试成绩。

# 加快发展金融业 为郑州都市区建设提供有力支撑

(上接第一版)要完善郑东新区金融集聚核心功能区的相关规划、基础设施建设,加大招商引资力度,争取更多的金融机构落户郑州。二要抓平台。要创新投融资体制,积极做大做强各类投融资平台建设,努力破解建设资金瓶颈。三要抓机制。要进一步做强银、政、企沟通协作,建立金融运行定期分析、项目融资对接等工作机制,通过举办各种层次、各种类型的对接活动,切实做好资金和项目的对接服务。四要抓环境。要积极推进行业信用和地方信用体系建设,为金融工作的发展创造良好的生态环境。五要抓规范。要严厉打击非法集资、融资活动,做好金融工作监管。

马懿要求,各级领导干部要重视现代金融知识学习,研究金融问题,掌握金融规律;要重视金融手段的运用,提高运作能力;要重视、培养和引进金融人才,努力打造区域金融高地,为省会金融工作的开展打下坚实基础。

会议对2011年度融资工作先进集体和先进个人、2011年度企业上市工作先进集体和先进个人进行通报表彰,各县(市、区)、开发区管委会负责人向市政府递交了2012年度融资工作目标责任书。

# “隔夜酒”后驾车 仍有可能属酒驾

本报讯(记者 王娟 通讯员 孟凡勇)自醉驾入刑一年多来,酒驾现象已明显减少,但晚上饮酒后第二天驾车属不属酒驾?据了解,近期已有多名驾驶员因“隔夜酒”驾车被我市警方查处。警方提醒:由于个体差异及饮酒量的不同,建议驾驶员饮酒后至少间隔24小时再驾车。

昨天早上7时50分许,在花园路与纬五路交叉口,一辆黑色轿车因违法变更车道被交巡警一大队民警拦下,经检测,驾驶员陈某血液中的酒精含量为77毫克/100毫升,属酒后驾驶。按照规定,民警对陈某处以2000元罚款、暂扣驾驶证6个月及扣12分的处罚。陈某称20日晚上8点多,和朋友一起喝了大概三两白酒后回家睡觉。

据郑州市人民医院消化内科主任马应杰介绍,在通常情况下,人饮酒后2至5分钟即可在血液中发现酒精,随后酒精会在肝脏里逐渐通过一系列生物化学反应被吸收、分解、代谢。但由于每个人对酒精吸收和分解的快慢不同,因此喝了“隔夜酒”驾车是否构成酒驾也因人而异,有些人喝酒后几个小时酒精浓度已经低于酒驾标准,但有些人甚至喝酒十多个小时后,血液酒精浓度仍然处于超标状态。

# 冲凉水澡 住空调房 动物舒爽度盛夏

本报讯(记者 裴其娟 实习生 金旭)入夏以来,我市持续高温,为保证动物们安然度夏,市动物园管理处近日加强了各种防暑降温措施,为园内“居民”营造凉爽生活环境。

昨日,记者在市动物园看到,熊猫馆内加装的空调送来阵阵凉气,刚吃过竹子和水果的大熊猫优哉游哉地在空调房内踱着方步;在猛兽区,管理人员们特意将狮子、老虎搭建了防晒网、水池;怕热的大象既可以享受淋浴,又可以到水池里泡澡。除了这些降温措施,管理人员还针对夏季炎热高温、动物体内水分容易流失的情况,精心为动物们安排了既营养又清凉的饮食,在保证正常饮食的情况下,提高瓜果蔬菜2-3倍的供应量,并提供冰块、冰棍为动物们防暑降温,一类冰块投放放在动物嬉戏的水池中,以降低池内水温,为动物提供凉爽、舒适的休息环境;另一类添加了鸡精的特制冰块供动物食用,由于美味爽口,使动物食欲大增。

市动物园有关负责人表示,随着温度的逐步攀升,将进一步加强对防暑降温措施,确保动物度夏无虞。

# 陇二社区 便民服务暖人心

本报讯 为进一步建立“全覆盖、无缝隙”的网格化管理体系,陇海路街道办事处陇二社区结合实际,整合社区资源,拓展服务范围,积极开展便民、利民、惠民服务。近日,推出了发放《社区便民服务卡》活动,将社区工作者的姓名、职务、电话在服务卡上进行了公示。同时,印上了小区物业、房管、派出所等单位和服务部门的联系电话,及时为广大居民排忧解难,方便居民办事。

此次共制作发放《社区便民服务卡》600多张,分发至社区每户居民手中,深受广大居民的好评。便民服务卡上详细告知办事指南、服务项目内容,让每一位居民了解社区,融入社区生活,增强其安全感、归属感和幸福感,形成了“依靠群众推进工作落实”的良好局面。(高珊珊 吕洪艳)



主办单位:河南省卫生厅医政处 郑州市卫生局  
承办单位:郑州市紧急医疗救援中心 协办单位:郑州市第二人民医院

昨日下午,“2012年省会郑州医疗急救行业迎七一歌咏比赛暨‘急救风采’摄影大赛”在郑州铁路局文化宫举行,30支代表队参加了比赛。医护人员载歌载舞,为庆祝党的91华诞、喜迎党的十八大献上诚挚祝福。  
本报记者丁友明 摄

# 多家景区捧出端午“大餐”

本报讯(记者 成燕 通讯员 康磊 真真)端午小长假,绿城多家景区推出种类各异的系列旅游活动。

假日期间,康百万庄园将举办“端午辟邪送好礼,畅游庄园喜连连”活动。一家三口游览庄园,父母可享门票七折优惠,1.4米以下儿童免费;60岁以上老人凭有效证件免费。端午节当天,杜甫故里景区将向游客派送香包、粽子、五彩绳等节日礼物,并举行诗歌配对、诗朗诵等活动。暑假期间,中考生、高考生凭准考证游

该景区免门票,陪同家长可享门票半价,中小学生在学生证门票20元/人,大学生团体可在门票半价基础上再享七折。

今明两天,“龙行绿博”龙舟体验对抗赛将在绿博园举行,16支参赛队将一展身手。小长假期间,“屈”姓游客可免费游览绿博园。今年参加中招、高考的学生6月底前可凭准考证免费游览金鹭鸵鸟园。浮戏山雪花洞则推出大手拉小手“亲子游”、清凉避暑游等系列优惠活动。7月底前,家长陪

同1.4米以下儿童到景区参观,儿童免门票,家长可享相应优惠。中考及高考生凭本人准考证到该景区游览,可享景区门票20元/人。

端午节当天,9点前到石窟寺景区的游客可免门票,前50名游客将获礼物。农历五月初五出生的游客凭有效证件游览杜甫故里和慈云寺可享门票免费,同行家人享门票五折优惠。端午节期间,参加今年高考的考生持准考证游览石窟寺、慈云寺可免门票,陪同父母可享门票五折。

# 粽子好吃勿贪食

## 胃肠道功能虚弱者及老人小孩少吃

本报讯(记者 汪辉 通讯员 高世博 潘黎黎)端午节就要到了,专家提醒,粽子好吃却不能贪食,小心引起消化道疾病。

郑州市人民医院消化内科主任医师冯素萍介绍,粽子是高脂肪、高热量食物,制作粽子的糯米,质地黏滞,长期大量食用会增加肠道的负担,产生恶心、打嗝、腹胀、腹泻等症状,如食用不当会增加胃黏膜的刺激,使胃酸大量分泌,引起慢性胃炎、胃溃疡等疾病。

市疾控中心预防医学门诊部主任刘战伟也表示,粽子的材料

组除了谷类、豆类,还有各种肉类、蛋、水产品等,同时还有多盐、多糖、少纤维等特点,多吃粽子会诱发糖尿病、心血管疾病等慢性病的发作。老人和儿童的肠胃功能相对较弱,吃粽子要控制。

对于高血压、高血脂、冠心病患者来说,尽量选择吃素馅的粽子。糖尿病患者不要常吃含糖量很高的红枣、豆沙类粽子。胆结石、胆囊炎、胰腺炎患者,最好不要吃肉粽、蛋黄粽,这些粽子脂肪、蛋白过高,易引起消化不良、胀气,导致疾病急性发作。

# 丰乐社区“粽”有情

本报讯(记者 党贺喜 路莹 罗婵)包粽子、挂艾叶、猜谜语……昨日,南阳新村街道办事处丰乐社区举办了一场“和谐社区‘粽’有情”包粽子大比拼活动。来自社区的50多名居民一起动手包粽子,体验端午文化。

糯米、蜜枣、花生、葡萄干、竹叶、棉绳整齐地摆上了桌子,居民们团团围在一起,跃跃欲试。比赛一开始,参赛选手便立即熟练地拿起粽叶,卷成圆锥形填入糯米,绑上棉绳……不一会儿,三角形、牛角形、长条形等各式各样的粽子就一个个在大家手中诞生了。社区居民史阿姨10分钟包了20个粽子,成为包粽子冠军。

活动结束后,社区把包好的粽子送给困难老党员,让他们感受到节日的温馨和社区的关爱。

# 加强公共文化服务体系 创建国家示范区

# 金水文化建设 打出“组合拳”

本报讯(记者 左丽慧)目前,郑州市创建国家公共文化服务体系示范区已进入冲刺阶段,金水区在文化建设方面打出“组合拳”,文化设施、服务机制、服务产品、服务手段齐发力,硬、软件设施建设同步推进。

从2012年起,金水区财政将连续五年每年设立公共文化发展专项资金1500万元,为文化建设提供强大的资金保障。金水区所辖的17个街道办事处已全部启动创建工作,已建成17个乡镇文化站,40个农村文化大院,169个社区中163个社区拥有自己的文化娱乐场所,三级公共文化设施网络进一步完善。目前,金水区拥有各类群众文艺队伍118支,常年参与文化活动的骨干8000余人,各街道都有自己独具特色的文艺演出队伍。

同时,文化信息资源共享工程、公共电子阅览室建设等文化惠民工程切实推进。区文化馆、图书馆已全面实行免费开放,并且面向农民工、老年人、少儿、残疾人等特殊群体开展有针对性的公共文化服务,公共文化设施的利用率大为提高。仅上周,金水区文化馆就免费举办了百姓健康舞、木兰拳、纸艺、豆雕、二胡、书法等6项培训,吸引了众多市民参与,丰富了群众的文化生活。

**房屋、土地权属公告**

我单位分别于1987年、1980年、1972年、1996年通过自建方式取得了位于金水路16号院的1号楼2号楼、9号楼5单元(6套)及12号楼,共计149套房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋的总面积约11694.38m<sup>2</sup>,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

中国共产主义青年团河南省委员会  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于2001年通过自建方式取得了位于管城区郑东公路南侧、嵩阳中学东、南曹乡教师家属楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋面积约17980平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州市管城回族区南曹乡人民政府  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于1995年通过自建方式取得了位于郑州市二七区小赵砦街3号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州铁路局房产管理所  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于1997年通过自建方式取得了位于郑州市二七区长江东路10号院8号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至碧云路,南至郑州六十二中教学区,西至郑州六十二中教学区,北至春晖小区,占地面积约1645m<sup>2</sup>,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州市第六十二中学  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于2001年通过自建方式取得了位于中原区郑上路须水皮鞋厂华厦小区的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋面积约9864平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州市须水皮鞋厂  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于1995年通过自建方式取得了位于郑州市二七区小赵砦街2号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州铁路局房产管理所  
2012年6月22日

**郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局 国有建设用地使用权挂牌出让更正公告**

经郑州市人民政府批准,郑新国土告字[2012]4号国有建设用地使用权挂牌出让公告相关内容更正如下:原公告中“项目最大套型面积不超过144平方米”,更正为“项目户型、单套建筑面积按照有关规定严格执行”。

特此公告。

2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于1996年通过自建方式取得了位于中原区郑上路559号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋面积约4791平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州内燃机配件厂  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于1995年通过自建方式取得了位于郑州市二七区马砦街160号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州铁路局房产管理所  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于2001年通过自建方式取得了位于中原区郑上路559号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋面积约9725.7平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州内燃机配件厂  
2012年6月22日

**房屋、土地权属公告**

我单位于1987年通过自建方式取得了位于郑州市二七区庆丰街43号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州铁路局房产管理所  
2012年6月22日